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MINŐSÉG- ÉS KÖRNYEZETPOLITIKAI NYILATKOZAT 
 

A MÉLYÉPÍTŐ LABOR Műszaki, Szolgáltató Kft. független laboratóriumként működik, 
amely jogilag önálló, és építőipari vállalkozásoktól, gyártóktól, forgalmazóktól független. 
Tulajdonosa és cégjegyzésre jogosult képviselője Morvay Zoltán. 

Elköteleződés a minőség, környezetvédelem és fenntarthatóság iránt  
 Laboratóriumunk célja az irányítási rendszereink folyamatos fejlesztése, a szabványok 

(MSZ EN ISO/IEC 17025:2018, MSZ EN ISO 9001:2015, MSZ EN ISO 14001:2015) 
előírásainak betartása és a jogszabályoknak, valamint a felügyeleti szervek 
követelményeinek való megfelelés. 

 Munkánkat a környezetvédelem, a fenntartható fejlődés és a jó szakmai gyakorlat iránti 
elkötelezettség vezérli. Célunk, hogy a környezetet a lehető legkisebb mértékben 
terheljük, és hozzájáruljunk az emberi egészség, a természet és a klíma védelméhez, 
környezeti teljesítményünk folyamatos fejlesztésével. 

Fenntarthatósági szemlélet 
 Hiszünk abban, hogy a fenntartható működés apró lépésekkel is jelentős eredményeket 

érhet el. Munkatársaink aktívan részt vesznek a környezettudatosság erősítésében és a 
fenntarthatóság javítását célzó kezdeményezésekben. Folyamatosan keressük az 
innovatív megoldásokat, hogy működésünk még inkább környezetbarát legyen. 

Ügyfélközpontúság és szakmai kiválóság 
 Szolgáltatásaink célja, hogy pontosan, precízen és a legmagasabb szakmai színvonalon 

elégítsük ki partnereink igényeit. Korszerű eszközparkunk, szakmailag folyamatosan 
képzett személyzetünk és az előírásoknak megfelelő dokumentált eredményeink 
garantálják ügyfeleink elégedettségét. 

 Az ügyféligények kiszolgálása mellett nagy hangsúlyt fektetünk a dolgozói 
elégedettségre, amely motiváló és egészséges munkahelyi légkört teremt. 

Etikus működés és pártatlanság 
 Munkatársaink és vezetőségünk az irányítási rendszerünk szabályozásait követve 

biztosítják az etikus működést, a pártatlanságot és a bizalmas adatkezelést. A 
munkatársak javadalmazása nem függ az általuk végzett tevékenységek eredményétől, 
ezzel garantálva az objektivitást és a szervezet függetlenségét.  

 A laboratórium tevékenységét a tisztességes verseny normáinak megfelelően végzi, 
elkötelezetten betartva a versenyjog szabályait és szellemiségét. 

A MÉLYÉPÍTŐ LABOR Kft. megbízható és pontos vizsgálati szolgáltatásaival biztosítja 
partnerei számára az üzleti biztonságot, a szakmai elismertséget és a fenntartható fejlődést.  

 
 

Nagytarcsa, 2025.06.16.       Morvay Zoltán 
Ügyvezető 


